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...és már munkába is állt Szervezetünk új vezetője. A mai naptól köszöntsétek sok szeretettel
Dienes Rita Anikó megyei igazgatót. Mit kell tudnunk róla? Néhány mondatban elárulja, hogy mi
volt, mi van és mi lesz 

  

  

  

„Elég korán felismertem a szociális segítségnyújtás iránt érzett elhivatottságomat, így
pályaválasztásom idején nem voltak kétségeim az irányt illetően. 2007-ben az ELTE
Társadalomtudományi Karán diplomáztam, melyet követően 7 évig a gyermekvédelemben, a
Ceglédi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központnál dolgoztam.

  

A Magyar Vöröskereszt Pest Megyei Szervezetéhez 2015. februárjában kerültem, ahol azóta
több munkakört is betöltöttem. Egy évig területi munkatárs, majd azt követően szakmai vezető
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voltam. 2017. tavaszától a szakmai vezetői feladatköröm kibővült igazgató-helyettesi
feladatokkal és felelősségi körrel is, valamint néhány hónapig megbízott intézményvezetőként is
tevékenykedtem. 

  

Az eddig ellátott sokrétű feladataim révén, átfogó, mély ismereteket, valamint gyakorlatot
szereztem valamennyi szervezeti egység működésével kapcsolatban. Ezeknek köszönhetően
ismertem meg a megye erősségeit, illetve nehézségeit, problémáit is. Számos területen sokat
erősödtünk az elmúlt években. Kiszámítható-, átlátható módon működik és gazdaságilag is
stabilizálódunk. Erős társadalmi-, önkéntes, és munkahelyi közösségek jöttek létre és
működnek ma is. Ezek az eredmények jó alapot adnak a folytatáshoz, de messze nem jelentik
azt, hogy nincs már tennivaló. Néhány évvel ezelőtt nagyon sok és nehezen elérhető, de fontos
célt tűzött ki maga elé a megyei szervezet melyek többségét sikerült elérnie. A fő irányvonal
megtartásával eljött az ideje, hogy újabb célokat tűzzünk ki és valósítsunk is meg! Megyei
igazgatóként azon leszek, hogy a Szervezetünk, ezen belül a közösségeink tovább fejlődjenek
és erősödjenek.”
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